



24 MAY, 2022

IPEF strengthens regional economic cooperation

Sin Chew Daily, Malaysia

美国总统拜登周一在日本东京宣布启动“印太经济框架”（IPEF），图为他与日本首相岸田文雄在东京港区六本木泉花园大厦，与其他“印太经济框架”（IPEF）成员国领袖进行视讯会议。右方屏幕显示为大马贸工部长阿兹敏。（法新社照片）



阿兹敏：乐观看待 IPEF 加强区域经济合作

（吉隆坡23日讯）国际贸易和工业部高级部长拿督斯里阿兹敏说，印太经济框架（IPEF）为我国与美国及其框架伙伴的贸易及投资事务，提供双边及多边对话平台的策略框架。

阿兹敏在推文说，他乐观看

待这项合作承认我国的经济政策利益，在这区域是密不可分的，加深合作伙伴之间的经济往来，对持续增长、和平及繁荣至关重要。

他说，该框架的合作伙伴将在四大支柱下的合作领域进行谈判，分别是贸易、供应链、合作领域、

清洁能源、脱碳化和基本设施，以及税务和反贪。

他说，这将加强区域经济合作，以及即将分享的共同承诺，致力于建立一个自由、开放、公平、包容、互相联系、有弹性、安全及繁荣的印太地区，以实现持续及包

容的经济增长。

美国总统拜登星期天抵达日本以推介印太经济框架，我国及其他国家，如澳洲、汶莱、印度、印尼、日本、韩国、纽西兰、菲律宾、新加坡、泰国及越南是印太经济框架的创始国。



24 MAY, 2022

IPEF strengthens regional economic cooperation

Sin Chew Daily, Malaysia

Page 2 of 2

SUMMARIES

美国总统拜登周一在日本东京宣布启动“印太经济框架”（IPEF），图为他与日本首相岸田文雄在东京都港区六本木泉花园大厦，与其他“印太经济框架”（IPEF）成员国领袖进行视讯会议。右方屏幕显示为大马贸工部长阿兹敏。（法新社照片）阿兹敏：乐观看待IPEF加强区域：吉隆坡23日讯）国际贸易和工业部高级部长拿督斯里阿兹敏说，印太经济框架(IPEF)为我国与美国及其框架伙伴